

Notă Informativă
la proiectul hotărîrii „Cu privire la modificarea
Hotărîrii Guvernului nr.608 din 5 iulie 2010 pentru punerea în aplicare
a unor prevederi ale Legii nr.435-XVI din 28 decembrie 2006 privind
descentralizarea administrativă”

Denumirea autorului și, după caz, a participanților la elaborarea proiectului
Proiectul de act normativ a fost elaborat de Cancelaria de Stat.

Condițiile ce au impus elaborarea proiectului de act normativ

Urmare a reformei administrației publice centrale de specialitate și reorganizării ministerelor se impune necesitatea ajustării cadrului normativ ce reglementează activitatea Comisiei paritare pentru descentralizare (*în continuare - Comisia*).

Principalele prevederi ale proiectului și evidențierea elementelor noi

Proiectul prevede modificarea denumirii autorităților publice incluse în Comisie și actualizarea componenței acesteia asigurând raportul de reprezentare a membrilor din partea autorităților administrației publice centrale și autorităților administrației publice locale.

Totodată, având în vedere faptul că Consiliul Național pentru Participare, creat la inițiativa Guvernului prin Hotărârea nr.11/2010, ca organ consultativ în procesul de elaborare, implementare, monitorizare, evaluare și revizuire a documentelor de politici strategice, nu este funcțional, se propune excluderea acestuia din componența Comisiei.

De asemenea, se efectuează unele ajustări în Regulamentul Comisiei referitor la atribuțiile acesteia ce rezultă din Strategia națională de descentralizare și Planul de acțiuni privind implementarea acesteia, ori conform Legii nr.68/2012 perioada de implementare a Strategiei s-a finalizat, iar drept consecință actul normativ respectiv a devenit caduc, respectiv trimiterea juridice la Strategia menționată sînt nevalabile.

Fundamentarea economico-financiară

Implementarea proiectului nu necesită cheltuieli financiare suplimentare.

Modul de incorporare a actului în cadrul normativ în vigoare

Promovarea proiectului nu impune necesitatea efectuării modificărilor de rigoare în cadrul normativ.

Avizarea și consultarea publică a proiectului

Proiectul este plasat pe pagina www.particip@gov.md pentru consultări publice și se remite autorităților publice interesate spre avizare.

Constatările expertizei anticorupție

Proiectul urmează a fi supus expertizei anticorupție

Constatările expertizei juridice

Proiectul urmează a fi supus expertizei juridice

Secretar general al Guvernului

/semnat electronic/

Dumitru UDREA